

Однако обход участков показал, что ждать завершения технологического процесса некоторые белогорцы не намерены, оставляя на свежем бетоне следы ног, велосипедных колёс. Это странно, потому что такие участки закрывают щитами. Сейчас подрядчик будет вынужден вновь вернуться к уже выполненной работе, демонтировать испорченное покрытие и залить бетон вновь. Управление ЖКХ убедительно просит горожан уважать труд подрядчиков и проявлять аккуратность, походя к новым бордюрным пандусам тротуаров, сообщает пресс-служба главы Белогорска.